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ESTADO DO RIO DE JANEIRO
CÂMARA MUNICIPAL DE PETRÓPOLIS

fTA 'lil REUNIÃO DO 2° PERÍODO LEGISLATIVO DE 2018

Aos vinte e nove dias do mês de agosto de dois mil e dezoito, centésimo septuagésimo
quarto ano de Fundação da Cidade de Petrópolis, no Salão Plenário da Câmara
Municipal de Petrópolis, com a presença de todos os Senhores Vereadores que
assinaram o livro de presença. Verificado o quorum e havendo número legal, às
dezesseis horas e quinze, o Senhor Presidente Vereador Roni Medeiros, declarou aberta
a presente sessão com os seguintes dizeres: "Feliz a nação cujo Deus é o Senhor. Sob a
proteção de Deus e em nome do povo de Petrópolis damos início aos nossos trabalhos."
A seguiu solicitou ao Senhor Secretário, Vereador Ronaldão, que procedesse a leitura da
ata anterior e do expediente. Realizada a leitura da ata anterior esta restou aprovada. Ato
contínuo passou a leitura do EXPEDIENTE: Requerimento de Informação n°.:
3092/18; Emenda n°.: 3091/18 e Indicação n°.: 3095/18. Terminada a leitura do
expediente o Senhor Presidente passou à palavra aos Senhores Vereadores inscritos para
fazer uso da tribuna convidando assim o primeiro Vereador inscrito: 1) PROF.
LEANDRO AZEVEDO, LÍDER DO PSD - Saudou a todos os Vereadores e
presentes. Agradeceu a todos os Vereadores pela aprovação, no ano passado, do Projeto
de Resolução criando o Prêmio Denoni Pereira Alves. Uma iniciativa do Gabinete deste
Vereador para homenagear os profissionais de educação física de nossa cidade. Disse
que a data da premiação se aproxima e poderá homenagear dois profissionais que
fizeram parte de sua formação e sua vida e fazem toda diferença na cidade neste assunto.
Disse que o Professor André Fernandes atualmente representa o Conselho Regional de
Educação Física e o Professor Luís Miguelote que atualmente coordena o curso de
Educação Física da UNESA, ambos professores deste Vereador. Parabenizou todos os
profissionais de educaçãofisica pelos 20 anos de regulamentação da profissão. Disse
que nas escolas da cidade é obrigatória a educação física em toda educação fundamental
e esta é uma luta sua, pois ainda não lé uma realidade na cidade. Disse que esta é uma
questão de priorização do ensino básico. Afirmou que a educação física é fundamental
para o desenvolvimento de nossas crianças. Lembrou que antes da regulamentação da
profissão qualquer um podia dar aula de educação física e depois da regulamentação da
profissão se passou a ter um ensino qualificado e habilitado. Lamentou a
descontinuidade do trabalho na área do esporte de um governo para o outro. Finalizou
declarando que o esporte e a educação física são fundamentais na vida de todos.
Encerrou seu pronunciamento. 2) ANTÔNIO BRITO, LÍDER DO PRB - Iniciou seu
discurso saudando a todos os Vereadores presentes e toda a plenária. Disse que hoje
assinou uma emenda a pedido do Vereador Professor Leandro Azevedo corrigindo um
projeto dele relativo a regulamentação da Lei Orgânica em relação a idade de direito de
gratuidade na rede pública no caso do transporte. Afirmou que havia um projeto anterior
do Vereador Dudu que trata sobre a mesma questão e segundo informações encontra-se
parado devido ao afastamento do Vereador, porém, em sua opinião o projeto é bom e o
afastamento do Vereador não pode atrapalh o andamento dele. Pediu ao Vereador Roni
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que se tome as providências necessárias para se votar o Projeto apresentado pelo
vereador Dudu. Passou a ler alguns parágrafos do projeto de lei apresentado pelo
Vereador Dudu. Disse que em vários municípios a questão dos 60 anos como idade da
concessão do direito já está em vigor. Falou sobre a subida da serra e a questão da
CONCER, ANTT e Ministério do Transporte e das audiências em Brasília sobre o que
se pede em relação a questão em tela. Agradeceu e encerrou seu pronunciamento. 3)
MARCELO DA SlLVEIRA, DO PSB - Iniciou seu pronunciamento saudando a todos
os Vereadores bem corno os demais presentes e os que assistem pelos meios de
comunicação. Parabenizou o Vereador Relojão. Disse que foi a Posse fazer uma visita ao
Cemitério que foi informado que o Vereador Relojão é um dos maiores parceiros do
Cemitério, pois contribui pagando o rapaz que abre as covas. Disse que é preciso
parabenizar esta iniciativa dele, que por falta de profissionais no local paga do seu
próprio bolso para que as famílias da Posse tenham o serviço que precisam ao enterrar
um ente querido. Disse que visitou também as proximidades da Pestaloze e falou sobre a
questão da falta de respeito dos motoristas na rua da APAE, pois sempre estão acima do
limite sem respeitar as pessoas com deficiência. Disse que oficiou a CPTrans e recebeu
informação que estará fazendo melhorias na via em breve. Porém, relembrou que a
responsabilidade da sociedade é muito grande nisto também quando passam acima do
limite sabendo que há uma instituição desta na rua. Disse que em frente à Pestaloze se
pede apenas uma cobertura no ponto de ônibus e lembrou que este problema não é deste
Governo e sim de Governos anteriores. Pediu ao Prefeito que posa tomar providências
para que a CPTrans tenha como fazer o referido ponto. Agradeceu e encerrou seu
pronunciamento. 4) MEIRELLES, DO PP - Iniciou o seu pronunciamento saudando
aos Senhores Vereadores e aos presentes. Passou a repetir um tema de suma importância
que tratará até que se tenha uma definição. Trata-se da questão da implementação de
radares na cidade. Disse que agora pouco teve oportunidade de questionar o Secretário
de saúde sobre o quanto custo um paciente vítima de acidente e recebeu a informação de
que em média um paciente custa entre vinte e trinta mil reais para cidade. Também
recebeu a informação do Vereador Maurinho sobre o custo do radar para o município
que em média é de quatro mil reais mensais e explicou que o radar quando
implementado até pode gerar certo número de multa até que os motoristas se acostumem
com a regra, porém, depois o número reduz drasticamente e passam a ser poucas pessoas
multadas. Disse que pela extensão territorial e outro fatores exigem que sejam instalados
mais radares. Disse que o número ideal de radares para cidade seria 36 e seu custo total
cerca de 144 mil por mês. Se estes radares evitarem 4 acidentes mês já pagaria o custo
mensal. Disse que ficou feliz por que tanto o Secretário de saúde quanto o presidente do
CONSAUDE ficaram de avaliar e ver a legalidade dessa possibilidade. Afirmou que
existe a possibilidade de que as secretarias de saúde promovam ações para redução de
acidentes de transito, assim, em seu entendimento este custeio de radares é uma ação
possível. Declarou que se assim for possível teremos um grande ganho humano para
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cidade. Agradeceu e encerrou seu pronunciamento. Registre-se que o Vereador Luizinho
Sorriso assumiu a presidência. 5) WANDERLEY TABOADA, DO PTB E LÍDER DO
GOVERNO - Iniciou o seu pronunciamento saudando aos Senhores Vereadores e aos
presentes. Passou a falar que as coisas acontecem por excesso. Lembrou que a pouco a
Vereadora Gilda pediu que fossem colocadas telas para questão das capivaras e disse
que seu pensamento é distinto, pois acredita que é importante se instalar Guard Rail para
evitar acidentes. Disse que proibir que se coloque o equipamento é o mesmo que
colaborar com o acidente. Em relação a velocidade isso é de responsabilidade de cada
condutor que infelizmente fazem o que fazem nas madrugadas sem medir as
consequências. Disse que ir ao fim de semana a noite em Itaipava chega a ser perigoso
visto o número de pessoas irresponsáveis na localidade. Destacou que o motociclista
respeita. Porém, os que chama de motoqueiros parecem loucos em duas rodas sem
nenhuma responsabilidade. Pessoas que chegam a quebrar retrovisores com o pé e
fogem. Disse que o que resolve este problema é a educação e o respeito. Destacou que
teve um problema com um sobrinho que faleceu com trinta e poucos anos vítima de
acidente de moto. Um rapaz que já havia sofrido acidentes e fora alertado. Lamentou
que sua cunhada sofra pela perda de seus filhos. Afirmou que atualmente não dá mais
para se fazer quebra-molas pois isso faria o tempo para chegar na Posse muito maior.
Declarou que o radar é a melhor opção para que se tenha este problema de excesso de
velocidade e consequente acidente. Disse que recentemente um policial rodoviário lhe
mostrou que prendeu um motociclista há 220 na rodovia. Passou a falar sobre a
realização no fim de semana de um desfile de bandas marciais com uma apresentação
linda com bandas de Magé e Paraíba do Sul, bem como a Banda marcial Imperial de
Petrópolis, Banda Des. José Bonifácio e a banda Marcial Professora Leila de Almeida
Castro. Uma bela apresentação com a presença do povo de Pedro do Rio. Lamentou que
nenhum representante da Secretaria de Cultura participou do evento. Uma vergonha.
Lamentou que ninguém prestigie nada que acontece em Pedro do Rio. Agradeceu o
comercio que prestigiou e a CPTrans que também esteve presente. Agradeceu ao SI. Joel
Vieira que é o diretor do Centro de Cultura de Pedro do Rio pelo trabalho que fez e tem
feito. Reafirmou seu lamento sobre a ausência do Instituto de Cultura de Petrópolis que
muitas vezes prestigiam festas particulares e não se fazem presentes em Pedro do Rio.
Agradeceu e encerrou seu pronunciamento. Registre-se que durante a ordem do dia
assumiu a presidência o Vereador Márcio Arruda. Não havendo mais Vereadores
inscritos para uso da palavra o Senhor Presidente passou à ORDEM DO DIA: Registre-
se que a pedido do Vereador Professor Leandro Azevedo o Projeto de Lei n".: 2489/18
foi retirado de pauta. Colocado em segunda discussão e votação o Projeto de Lei n°.:
1536/18 (artigo 1°). O projeto foi aprovado com 11 votos. Registre-se ausência dos
Vereadores Justino do RX e Gilda Beatriz. Colocado em segunda discussão e votação o
Projeto de Lei n°.: 1536/18 (artigo 2° e 3°). O projeto foi aprovado com 10 votos.
Registre-se ausência dos Vereadores Justino do RX, Roni Medeiros e Gilda Beatriz.
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Colocado em primeira discussão e votação a Emenda n".: 2166/18. A Emenda foi
aprovada com le votos. Registre-se ausência do Vereador Justino do RX. Colocadas em
discussão e votação as Indicações nos.:2580, 2581, 2582, 2584, 2585, 2587, 2588, 2589,
2590 e 2591/18. Todas as indicações foram aprovadas em bloco. NADA MAIS
HAVEl\TDO A TRATAR, o Senhor Presidente, às dezoito horas declarou encerrada a
sessão, convocando os Senhores Vereadores para a próxima sessão, dia trinta do mês de
agosto de dois mil e dezoito, às dezesseis horas, com a ordem do dia que foi lida em
sessão plenária. Escrevo, atesto e assino para fazer constar, Agnes Alessandro Martins
Dalzini, Assessor para Procedimentos Públicos, Registre-se e publique-se.
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